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táviratok.
Öngyilkosság dacból.

Déva, március 7. Rónai Lehel 
helybeli állami fűreáliskolai VI. 
oszt. tanulója, Rónay balázsfalvi 
ügyvéd fia, mivel apja megdor­
gálta és büntetésből nem eresz­
tette el i diákkoncertre, agyonlőtte 
magát s meghalt.

A háború.
Budapest, március 7. Sásáról je­

lentik: Az orosz-japán háború óta 
ott állandóan olasz hajcsárok lova­
kat vásárolnak.

Elfogott önkéntesek.
Péteri ül*, március 7. Megerősí­

tik, hogy az önkéntesekkel elindult 
Jekaterinoszláv gőzöst a japánok 
háború megizenése előtt elfogták.

Keleti háború,

Port-Arthui’t aláaknázták.
Az a meglepő hir érkezik 

Karbmból, hogy a japánok Port- 
Arthurt aláaknázni készülnek. Azt 
mondja az erről szóló távirat : 
Nagyon gyanúsnak tetszik a kínai 
csapatoknak Műkőmtől nyugatra 
való gyülekezése, noha a kínaiak 
ismételten semlegességet vallottak. 
A lakosság azt hiszi, hogy a 
japán iák aláaknázták Port-Ari hiút 
és hogy elhatározták egy kis csa­
patuknak, amely a viszonyokkal 
ismerő', Port-Arthurba kiildését, 
hogy ott előidézzék a katasztófát. 
ÍA táviratot Wolkoff tábornok is 
láttamoztat!

Egyéb értesüléseink így hang­
zanak :

A japán taktika.
Csifnból jelentik, hogy a japániak 

Port-Arthurt blokáddal akarták elzárni 
es elszigetelni. Mihelyt a tél "hidege meg- 
en,\hül, a japániak meg fogják szállni a 
Ualny mellett tevő területet. Közben elha­
tározták a japániak, hogy tömeges kiroha- 
n fisok at intéznek Szöulból. A csapatok már 
előre is hatoltak Szöulból és ecry részük 
niár átkelt a Jalu folyón. A vasúti össze­
köttetést. állítólag elszakították. Vladivosz- 
tokot is a bombázás veszedelme fenyegeti. 
Más haderők is a liantungi félszigeten lóg­
nak kikötni.

Szárazföldi harctér.
A szárazföldi harctéri műveletekről ma 

sem. érkezett hir. A londoni Standardnak

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTI L l.mo.XOS .

THAN GYULA,
Cv-- (,JA' —

S ^1 r ’ 'Jr^ZERKE-SZTŐS ÉG ÉS KI AIMÍ HIVAT A L: 
^_^P^breczen’ F6tér, Lamprecht-palota, fölclsaint. 

az udvarban hátul.

márciuss 11-én vagy 12-én utazik el a harc­
térré Marpius végén 240,000 orosz katona 
lesz Kelet-Ázsiában koncentrálva, ugv, ho^v 
a hadműveletek április első napjaibäü 
megkezdődhetnek. A csapatszállitás eddi- 
az óriási nehézségek mellett is a legnao-yobb 
rendben ment végbe.

Az összes amerikai táviratok meg­
egyeznek abban, hogy a kemény tél meg­
lassítja a hadműveleteket. Az orosz ka- 
tonai körök azt hiszik, hogy a japán előre­
nyomulás meg sokáig fog késni, sőt az is 
\aloszmu, hogy a japánok a Jalu folyónál 
ereszen megváltoztatják hadi tervü­
ket. Az oroszok ettől nagy előnyt várnak. 
... .... ..an€, ■jból jelentik, hogy múlt csü­
törtökön y. agaszaki és Zűrön között nagy 
.japan szállító hajórajt láttak, a mely Kelet- 
Korea-fele vitorlázott. A japánok megszáll­
tak 1 ort-Lazarevet s ebből azt következte- 

.? hogy jobban észak felé előretolt had­
műveleti bázist keresnek.

I ... bizemisben elfogtak egy'orosz katona- 
j szökevényt, a ki azt beszéli, hogv a Mand­

zsuországba rendelt katonák közt óriás 
pánik van.

A két kikötő.
Pflug tábornok tegnapról kelt távirata 

szerint Port-Arthurban és ínkauban minden 
csöndes. Szemtanuk tanúskodása szerint a 
csemulpói szigetek között egy rövid idő 
előtt elsülyedt hajó roncsai hevernek.

A másik kikötőből, Vladivosztokból 
azt sürgönyzik: A hatóságot iigyelmezteték 
arra, hogy a városban japán munkások 
tartózkodnak. A rendőrség fölszólította a 
munkaadókat, hogy az összes japán mun­
kásokat szolgáltassák ki.

Tokiói távirat szerint ismételten szén- 
nel, élelmiszerekkel és más hadcsempészeti 
árukkal megrakott hajók vonultak át a 
Osugan szoroson s VI ad iv ősz tokba 
érkezik. Ebből kitetszik, hogv a japánok 
már nem igyekeznek hajókat föltartóztatni.
A hajók között hir szerint voltak németek, 
angolok és norvégaiak!

és segítségért kiáltott. Erre eltűnt a kí­
sértét.

_ A házmester azután a lakók segítségé­
vel Keresni kezdte a titokzatos éjjeli'táto-a- 
tót, de nem akadt rája. Hiába kutatták áf-iz 
egesz hazat, emeletet, pinezét, a kísértetnek 
nyoma veszett. Weiszné bejelentette az esetet 
a rendőrségen.

Kísértet a hálószobában.

azt jelentik 1 okióboj, hogy a japánok egye-
oreában döntőlőre nem várnak 

ütközetet.
Koupatkin, az orosz hadsereg vezére

Budapest, márc. 7.
A Murányi-utca hatvannyolcadik számú 

házában ma éjszaka éktelen ordít:! ébresz­
tette fel a békésen alvó házbclick ■ Az or­
dítások és jajkiáltások a második emelet 
egyik udvari lakásából hallatszottak, a hol 
Wcisz Lajos kereskedő lakott.

A kereskedő néhány nap előtt elutazott, 
a lakásban egyedül maradt a hatal felesége 
két kis gyermekével meg egy fiatal pesz- 
tonkával. a ki a konyhába aludt. A jaj- 
kiáltások hallatára a házmester néhány 
földszinti lakóval felrohant a másdik eme­
letre, M eiszék konyhaajtója nyitva volt, az 
ajtó mögött, ott találták a fiatal asszonyt 
egy ingben reszketve, sápadtan.

Eleinte beszélni se tudott az ijedtség­
től. de ezután erősítőt adtak be neki és az 
asszony elmondta, hogy egy fél óra előtt 
lépéseket, dörgést hallott a konyha felől. Na­
gyon megijedt és kikiabált:

Ki az. ki jár künn?
Nem kapott választ, tehát megismételte 

a kérdést, de eredménytelenül. A lépések, 
hangok közeledtek és Weiszné majd elájult. 
Kar érintését érezte. Egy pillanatra elhagyta 
a lélekjelenléte, de azután a gyermekekre 
gondolt, a kiknek az életükbe ke ülhet, ha 
ü most nem lesz erős, kitárta ablakot

Feltört sírok.
— Saját tudósítónktól. —

Szinte hihetetlen eseménvről kanunk 
hírt a mely ha igaz, példásan meg kell 
torolni.

• * 4J?'r szeri?t Nagy-Tercmiben, a több 
mint dOO esztendős református templom a 
mely a reformáció előtt katholikus volt 
lebontása alkalmával a templom alatt levő’ 
knptat hatósági engedély nélkül fel- 
™*ekl Sukosd Lyörgy magyar főnemesnek 
lbül május ho 8-en odahelyezett porrészét 
a sírból kiszedték s a osonják koponyáját, 
szarkofágját 3000 koronáért eladták!

..... A tempkm fala melló egy mély sir- 
gödörbe — valószínűleg valamely csata után 
— eltemetett nagymennyiségű nrintapv 3 
meter mélységben egymáson heverő 
fimlareszeket kiszórták az útra, ugv 
hog\ - a báró Solymossy udvarához tartozó 
szolgaszemeTyzet_ egész kosárral szedett 
össze es takarított el. Koponvákat láb­
szár- es karcsontokat, bordákat és' más 
csontokat 6lha-iitola.tla.niil hagytak a 
melyek ott hevernek, mintegy' 7 nap óta.

A minden emberi érzésből kivetkőzött 
szörnyetegek a kiszórt koponyák:; az ut 
melleit sorba állítottak fel nagy- rémületére 
az ott járó-kelőknek és az ott lakó embe­
reknek.

Némelyek az ott ácsorgó leányok ha- 
jaba fűzték a csontokat, rémitgetvén ókét 
mások: igy Fóri Márton, Fejérvári Mihály 
es még többen koponyákat vittek c! gálám ti- 
ítatonak, sertesetetőnefc. vagy sótartónak.

. . . Ismételjük; hihetetlen dolgok ezek 
és egyelőre csak jelezzük, hogv az illetékes 
hatóságok az eljárást megindíthass k.

Az Országos ^ Ms-gyar Szövetség 
Debrecenben.

Az első fiók megalakítása.
Debrecen, március 7.

(Saját tudósítónktól.) Az Orszá­
gos Magyar Szövetség, melv szom­
baton délután egy felolvasó ülés 
keretében mutatkozott be Debrecen­
nek, tegnap délelőtt megalakította 
eiso vidéki fiókját. Jentőséget kell 
tulajdonítanunk annak, hogv az 0. 
M. Sz._ épen Debrecent választotta 
ki vidéki, országos akciója kezdő­
pontjául és örömmel kell konsta­
tálnunk, hogy a debreceni fiók 
megalakítása a legszerencsésebben 
sikerült. Mert eltekintve a tegnapi 
gyűlés lelkes hangulatától, a siker 
reményével tölthet el mindenkit az 
a körülmény, hogy a helyi-bizott­
ságba csupa tetterős, agilis és a 
szövetség eszményeiért lelkesülő 
férfiak jutottak be.



I o

j ;

I' if -i...
I
Fgtigf
Iá'X\ • !•>;

.•V ■■: :>
• y

;13'v 

■ ;
c y..y, ;<• ■

Az O. M. Sz. elnöke, Esterházy 
.Janos gróf^és öcscse ma is Debre­
cenben időznek, Herceg Ferenc, 
Bársony István és Jancsó Benedek 
dr. már elutaztak városunkból.

Az alakuló gyűlés lefolyásáról 
a következő tudósításunk ad hirt:

A jelenvoltak.
Délelőtt 10 óra után nyílt meg a 

gyűlés, melyen a következők voltak jelen:
Eszterházy János és Gyula grófok, dr. 

•Jancsó Benedek, Herezeg Ferencz, a városi 
tanaes és tisztikar plénuma, Domahidy Ele­
mér, dr. Tüdős Kálmán, Rásó Gyula, Rásó 
István, Acél Géza, Szabó Kálmán szikviz- 
gyaros, K. loth Kálmán, Faust Elek, Debre­
ceni Jenő dr Berger Andor, dr. Tüdős Já­
nos dr. Lofkovit Márton, Tóth Kálmán 
ipartest, elnök, dr. Weinberger Sándor, dr 
Korossy Kálmán, Dobieczky Sándor, Géresi 
Kalman, Löfkovits Arthur. Székely Ferenc 
’ •■szprerny István, Szögyény János, Grün- 

ivaal József, bzavay Gyula, dr. Balkányi 
Miklós, Serly Ede, Ormós Gábor, Bernáth 
Elemei-, Lengyel Ijnre, dr. Kardos Albert 
Kardos Géza, dr. Arvay Béla, dr. Horvay 
Kooert, dr Pogány Kornél, dr. Boross Lajos, 
P'm7iSkÜí A5dor; dr. Ráoz Lajos, dr. Dóczy 
ijmi * d£- Pepzko Ernő, dr. Jászi Viktor, 
Kernhofler József Szántó Győző, Simonffv 
Imre Simonffy Emil, Steinacker Sándoí 
Komlossy Arthur, A- árady Károly, Mogyo- 
rossy Ferenez dr Pröhle Vilmos, Dienes 
uarna, Lsanak János, dr. Nagv Lnkác« 
Armm, Rickl Antal, Sárváry Lőrincz, Szu- 
5,->'°,g'h>; .Aaiíd°r> Sinka Sándor, H. Nagy 
Elek Sziits Kalman, Ericz Ernő, Szigmethxr r ?i r-, r7,AJ-UtXA1J J-iLlCZ------------- ...

dr- SzőUősi Béla. uVÜ-m?-’ Miskolczy Jenő, dr. üjlaky 
Kardos László, Kozma László 

Ernti, dr- K. Szalay Béla, Olc-k- 
vaiy Zoltán, Fuvessy Lajos, Kaszanyiczky

H -tí°TS!f’. Uüáü btván," Péter 
József Horvath István, Tomösvárv Lajos.

- V Jelenyoltak csaknem kivétel nélkül 
mindjárt be is iratkoztak az O. M. Sz. tagjai

A szövetség: programmja,
, Esterházy János gróf, az O. M Sz 

elnöke _ üdvözli a megjelenteket s a gyűlés 
vezetesere DomahidyElemér főispánt kéri fel 

Domahidy Elemér szintén örömét fe- 
jezi ki, hogy ily sokan jelentek me" a
sSégScfaitESterMZy grÓf0t’ Váz°«a a

Esterházy gróf röviden beszél, hiszen 
tegnap ő is, Jancsó dr. is részletesen kifei- 
lettek a programmot. A szövetségnek két 
főcélja van: a törzstől izolált, a végeken 
elzárt magyarok segélyezése, talpraálíitása • 
másodszor pedig egy egységes nemzeti köz- 
'1-cmeny teremtése ; hogy minden mao-yar 
gondoljon a bajoskodó testvérekkel, de gon- 

, nemzetiségi elemeire is. 
Külföldi példákkal vázolja aztán az ily 
mozgalmak fejlődésképességét. Beszél aztán 
a bzove.seg központi, választmányi s orszá- 
"0b szervezetéről; figyelmeztet arra, hogv 

. csakis úgy lehet eredményre jutni lia 
mindenki csinálja a propagandát. Beszél a 
megalapítandó országos közlönyről, vé"iil 
kori a helyi fiók megalakítását. °

A helyi fiók tisztikara,
, Y.^prémy Zoltán ajánlatára a fiók 

elnökéül egyhangúlag Domnhidv Elemér 
főispánt ajánlja. A főispán köszönettel fo-
ÍKÍSlfe ÄSÄ

válaspjáfe „í,"

. Alelnökök: Dobiecky Sándor őrs z 
képesé o es Aovaes,József polgármester.

titkárok: Dr. Vargha Elemér és dr i 
Doczy Emil. i

DEBBEOZEKI TtattAa

Pénztáros: Balázs Ödön gyógyszerész, 
ügyész: Dr. Varga Lajos.

1 választmányi tagok: Dr. Arvav Béla, 
dr. Partba Bela Berger Jenő, Boczán
r=o«K dr-.Boldl?sár Kálmán, Csanak János, 
Csatth Zsigmond, Debreceni Lajos, gróf 
Degenfeld József, Faust Elek, Gyarmati 

’ IF??rt° Bándor> Kardos László, dr. 
far,d°s A Sr- KTenézy Gyula, Komlóssy 
Arthur, Kernhoffer József, Koncz Ákos, dr.
AHnK? 7a-fí L.en^yei Imre, Lestyán 
Adorján, dr. Lofkovits Márton, Márk Endre, 
Marton Imre Miskolczy Jenő, Oláh Károly 
T-;,£?P?,er, ^Ór’, P°Povics István, Péter 
Oxod í’ 1°h Punkösty Ferenc, Rásó
GÄ Eictl Antal, Sarváry Lőrinc. Sei-ly 
Ede, Simonfiy Imre. Sinka Sándor, Szabó
f^an,pSztlt0cGT6?0’ dr- Si=ántó Sámuel, 
fVfvay Gyula, Székely Ferenc, Siegmeth 
Karoly, Szőjka Gyula, Szilágyi Imre, Szu- 
□yoghy Sándor, dr. Szüts Miklós Tolnav 
Kornel K. Tóth Kálmán, dr. Tüdős Kálmán, 
Lnger Gusztáv Lngváry József, Várady 
Karoly, A adón Sándor, A ecsey Imre, Vecsey 
Zoltán, AVeszpremv Zoltán, dr. Wolaffka 
iN ander, Jánosi Zoltán, Zádor Lajos.

Az alakuló gyűlés ezzel 11 óra után

1904. március 7.

órakor faétandó 
pitják meg, melyét 
szenior hivott egybe.

ülésen álla- 
arsányi Pál

A Debrecni Dalegylet közgyűlése.
Debrecen, március 7.

n . A Debreceni Dalegylet tegnap délután 
t> órakor tartotta 41-ik évi rendes közgyű­
lését a városháza nagytermében, Mark 
Endre elnöklete mellett. A közgyűlésről 
melyen a tagok nagyszámmal vettek részt,’ 
ezekben számolunk be:

. Az évi jelentés került először felolva­
sásra. Csurka István titkár, mint minden 
A, A ?*,n.ls , ®ey kis essayt csinált a 
jelentésből. A lendületes bevezetés után 
megemlékezik a decemberi nagysikerű szin 
házi hangversenyről, melyet Ziíhv G. közre- 
működésé tett fölötte becsessé. Késztvett <■

dását mutatta be. A hangversenyen nagy- 
nagy közönség volt jelen, melv nem gyfete 
tajisolm a közreműködőket, a kik valaSLny! 
nyien alapos készültséggé! léptek a dobogóra 

.G- osztályának nö>eu- dékei közül Balogh és Kövendi. a zongora- 
szak kozepíanfolyamának I. ' osztályából
tekeH tm®ge US Allce’ Kulcsár Gizella^ün- 

tkülönösen. A nagyközönség ezúttal is 
tapasztalta, hogy a zenede oktatási rendszere 
elsőrendű es a legnagyobb igényeket is ki- 
eleguheti. A Zenede, úgy halljuk még négy 
házi hangversenyt ad ez év folyamán.

* Domahidy főispán Hajdú- 
Böszörményben. Domahidy Ele­
mér, mint Hajdú vármegye fő­
ispánja holnap, 8-án Hajdu-Böször- 
menyhe utazik, hol első hivatalos 
látogatását teszi a városnál. A fő­
ispán még e hó folyamán a me<rye 
minden városában megteszi e re- 
presentatiy jellegű látogatásokat. 
A főispánt Rásó titkár kiséri Bö­
szörménybe.

* Iparossegédek vá’asztóe-yüle'se
A debreceui iparossegédek e hó lián na"v 
hit-- aAanuk, melyen az ipartestületi 
bekelteto bizottságba választják be az uj 

írókat. A gyűlésen, mely viharosnak 
elnököf^’ ^ etéssy Béla rendőrfogalmazó

j. » , ’ «leijét zticnv Ur. Közre-
működésé tett fölötte becsessé, ftészívett a 
Dalegylet, a Csokonai-Kör s az Iparos-Kör 
Rakoei-unnepén, Simonffy Emil jubileumán 
stb. Házi hangverseny volt július 2-án. 
szeptember 3-án s most március 3-án - 
Fatay György 17 évig működött tag halá- 
láiol emlékezik meg aztán a jelentés, majd 
a temesvári orsz. dalosversenvről és idősb 
Ábrányi K elhunytáról. Debreceni Lajos 10 
eve működő tag díszoklevelet kapott. A 
Dalegyletnek jelenleg 10 aranyérmes, 10 
ezüstérmes, 9 bronzérmes és 17 dKzokle- 
ve!es tagja van A működe tagok száma 
rj’ b2> a P“ftolóké 281. Bevé-

bor-’ kiadás 23o4 kor., maradvány 
8o91 korona. Az ingok értébe 6954 kor 

A számvizsgálók jelentése után me"- 
acltak a felmentvénj-t s köszönetét mondtak 
bárdos Géza penztárnoknak. Márk Endre 
elnököt, a ki le akart mondani, nagy-na"v 
szeretette! majdnem kényszeritették a ma­
radásra. Ő lett az elnök, Magoss György
tittaG raleln°k. Titkár Csurka István, II. 
titkár Govrik Miklós, jegyző Péter Gábor 
pénztáros Bárdos Géza, gazda Kémeri Miko 
Gyula, zászlótartó Karolyi Ferenc. Választ- 
man\ i tagok: Donogan István, Pápay Já- 
110S, Gyorffy Karoly, Debreceni Lajos,''Tikos
tlfb Nagy Andrá|- Zong János, Tó?h 
Imre, Engesszer József, Szilágyi Imre Erőss 
Lajos Acél Géza, Horváth János, Muraközy 
Laszlo Jeney Miklós és Bieó Gyula

ÖJBOHSÁ®OK
Kossuth-emlékünnep. A

joiskola ifjúsága, mint már jelez- 
tulc, nagyobbszabásu ünneppel fosia 
megulm Kossuth Lajos gyászos 
halaknak tízéves fordulóját. Az 
ünnep programmját a ma este 6

Megtagadott felmentvény.
Az ipartestületi betegsegélyző-pénz- 
tár tegnap délután 2 órakor tartotta 
évi rendes közgyűlését, Tóth Kál- 
man es Vetéssy Béla kettős elnök­
lete mellett. Mindjárt a gyűlés ele­
jén bajt zurzavavart okozott a 
segédek bckétlenkedő elemei, mely 
zajongva akarta kiterjeszteni sza­
vazatának számát, a törvény s az 
alapszabályok ellenére. A zároszám- 
das tárgyalásánál pedig előállott a 
regnevetség’esebb helyzet: egy se­
géd a ki igazgatósági tag, ° bizal­
matlanságot szavazott az igaztrató* 
sagnak. Nevezetesen a tételek” fel- 
sorolasát kérte. Ezeknek tárgyalása 
közben nagy zűrzavar kerekedett, 
a segédek nem adták meg az igaz­
gatóság felmentvényét, mire azfel- 
nokseg felfüggesztette a gyűlést. 
^1 k°^j|yülést a jövő vasárnapon

A, Felolvaső-est. Azon szép
siker mellett, melyet a katholikus fögymná- 
zmm dísztermében eddig tartott felolvasások 
elertek, ismerjük be, hogy rendezésük hálás 
latogato közönségük kényelmének nem ép- 
pGu Blőbb, midőn jegyek nem
voltak, fölötte nagy volt a csoportosulás: 
most a legutóbbi előadáskor, midőn voítak 
ugyan már jegyek, de díjtalanul kibáosátva, 
egy felóra alatt elkapkodták azokat, s igy 
cppen azok nem jutottak be, a kik leg­
jobban szerettek volna, miből azután lett 
f. 7S, neheztelés. Ennyi célhoz nem vezető 
kiserletezés után a közönség összes rétegei­
ből az az óhaj nyilvánult, hogy szedjen a 
rendezőség inkább valamelyes csekély be- 
leptidijat egy általa meghatározandó jóté-

kifosrástalanui telj esi ti
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konycélra. A rendezőbizottság maga is át- 
lévén hatva attól a tudattól, hogy az eddigi 
állapotok tarthatatlanok, erre az álláspontra 
helyezkedett, és elhatározta hogy IV. felol­
vasó-estéjét, most csütörtökön e hó 10-én 
már belépődíjak mellett tartja meg; e célra 
kibocsátott 50 drb egy koronás ülőjegyet 
200 drb ötvenfiUéres ülő-, és 200 drb 30 
filléres állójegyet, melyek mától fogva vált­
hatók Kontsek Géza és Riesz Lipót keres­
kedéseiben. E dijak fejében a díszteremből 
jobbra és balra nyíló ruhatárak díjtalanul 
fognak a közönség rendelkezésére állani. Az 
ekképen befolyó tisztajövedelmet a bizottság 
az elemiiskolákba járó szegénygyermekek 
felruházására fogja fordítani, mely nemes 
célra, minthogy a jövőben a gyermekek 
többé nem fognak gyűjteni, felülíizetéseket 
is elfogadnak.

J * A bibüa vasárnapja. A „Britsch 
and Foreign Bibl-Society“ százéves jubileu­
mát Debrecenben is nagv lelkesedéssel ün­
nepelték meg tegnap. A ref. templomokban 
valamennyi lelkész a biblia vasárnapjáról 
beszélt s e szónoklatok hatása alatt jelen­
tékeny összeg gyűlt egybe a Biblia-Társaság 
alapja javára. Az ág*, ev. templomban szin­
tén megünnepelték a biblia vasárnapját 
délután pedig könyörgést tartottak. ’

tételek: A versenyen részt vehet 
minden magyar sportegylet gent- 
leman amatőr tagja. A nevezésnek 
tartalmaznia kell a versenyző tel­
jes nevét, egyletének igazolását, 
polgári állását, lakását, testsúlyát. 
Az utolsó díj csak abban az eset­
ben adatik ki, ha a birkózók száma 
nagyobb mint a dijaké. A birkózó 
szabályok lényegükben az M. T. K. 
birkózó szabályaival azonosak.
* . *. A Bethlen Gábor-Kör nj alapító
tagjai. A Bethlen Gábor-Kör legújabb 
alapító tagjai a debreceni ref. egyház és 
Aadudvar község, mely utóbbinak képviselő­
testülete közgyűlésiig határozta el, hogy 
belep a kulturális egyesületbe

* Elmaradt tornaverseny. A
D. T. K. E.-nek tegnap délutánra 
hirdetett házi tornaversenye közbe­
jött akadályok miatt e hó 20-ára 
maradt el. Az akadályok legjelen­
tősebbje az volt, hogy a Uóczi- 
íntezet növendékei, kik a nőicsapat 
zömét alkotják, tegnap háziversenyt 
tartottak s így nem vehettek volna 
részt a verseny programmján.

* A népkonyha bezárása. A jóté­
kony nőegylet népkonyháját, mely közel öt 
hónapon át adott ingyen ebédet Debrecen 
szegényeinek, tegnap délben '/„ 12 órakor 
zárták be. Az aktuson ott volt a nő egylet 
választmánya, Veresné Szathmáry Teréz 
vezetése mellett, a városi tanács képjseleté- 
ben pedig Oláh Károly jelent meg. Ö mon­
dott köszönetét a nőegyletnck, a miért ez 
idén is fentartotta humánus intézményét, 
viszont a nőegylet elnőknője a városi ta­
nács jóindulatú támogatását köszönte meg. 
ijzzel az aktus, melynek sok szegény párt­
fogolt is tanúja volt, veget ért.

* Március 15. s a gépjavító mun­
kásai. A máv. gépjavító műhelyének mun­
kásai március 15-én hazafias estét rendez­
nek a Margit-fürdŐ dísztermében. Az esté­
lyen, melynek műsorát alkalmi felolvasás 
es szavalatok alkotják, az „Egyetértés“ 
zenekara is résztvesz. A műsor lefolyását 
tánc követi.

Birkozóverseny Debrecen­
ben. A debreceni torna- es kerék- 
paros egyesület agilis vezetősége, 
az uobbi időben fellendült birkózó 
sport fejlesztésére, főleg pedig a 
vidékén való népszerűsítésére, már­
ciusai-én, virágvasárnapján bir- 
Kozoversenyt rendez. A verseny 
teltételei a következők : 1. A ver­
senyzők görög-római módszer sze­
rint barom testsúly-csoportban 
(Könnyű súlynak 70 kilogrammig, 
közép súlyúak 80-ig és nehéz sú­
lyúak 80 kilogrammon felül) bir- 

, znak. . 2. A három csoport első 
győztesei, miután mindegyik saját 
súlycsoportjának győztese lett, bir­
kóznak a debreceni sportkedvelő 
Közönség üsz telet dijáért. 3. A párok 
osszeallitasa soshuzás utján tör- 
leniK. 4. Minden csoport győztese 
nagy ezüstérmet, második kis ezüst 
érmét, a harmadik bronzérmet 
;J,er; A versenyekre a vezető 
neiete végérvényes. Általános fel-

i f köszönet az iparkamarának. A
kereskedelmi és iparkamara 800 korona évi 
segélyt szavazott meg a máramarosmesyei 
iparfejlesztő bizottságnak. A bizottság, leg- 
, tartott gyűlésén a kamara humánus 
tettéért jegyzőkönyvi köszönetét mondott s 
erről a kamarát most átiratilag értesítette.
, „ . * Kőmivesek gyűlése. A debreceni 
kőművesek szakegyleíe tegnap délelőtt 10 
órakor gyűlést tartott az „Otthon“ vendéglő 
nagytermeken. A gyűlésnek meglehetősen 
eles színezete volt. A kisipar és munkás­
osztály helyzetével, a kontárkodással s hely- 
Z6uí javításával foglalkoztak a kőművesek, 
a kiknek gyűlése egyébaránt már 11 óra 
után véget ért.

* Gyári tisztviselők öröme. Van
egy törvény, mely a vasárnapi teljes munka 
szünetet a gyárat munkásain kívül azok­
nak irodai személyzetére is kiterjeszti. A 
törvény azonban mindezideig nem volt 
végrehajtva s mindenütt, igy Debrecenben 
is vasárnap délelőttönként folyt a munka a 
gyarak irodáiban. A rendőrség most sorra- 
járta az összes gyárakat s foganatot szerzett 
a törvénynek. Ez az oka, hogy nagy mosl 
az öröm a debreceni gyű rak tisztviselői 
között.

6gnapi halottak. Tegnap a kö­
vetkezők hunytak el Debrecenben: Fodor 
Maria ref. 6 napos, Bara Miháhmé ref. 41 
éves.

* Debreceni munkások Budapesten
A Máv. munkásai tegnap délután 2 órakor 
Budapesten, a Hermina-uton nagygyűlést 
tartottak, hogy helyzetük javításáról tanács­
kozzanak. A gyűlésen a debreceni gépjavító- 
műhely munkásai tíz tagú küldöttség el 
képviseltették magukat. Mentek volna töd­
ben is, de szándékukat későn jelentvén be 
műhely-főnökségnek, nem kaphattak utazási 
jegyet.

* Bankett a közkórházban. Dr.
Ljfalussy József izgató-főorvost a közkor- 
ház orvosi és tisztviselői kara tegnap mcleír 
és lelkes ünneplésben részesítette, kir. taná­
csossá történt kineveztetése alkalmából. A 
kórház gondnoki irodájában déli fél 2 óra­
kor bankett volt, melyen az ünnepeken r 
a közkórház tiszti személyzetén kívül Dc- 
mahidy főispán, Kovács polgármesier és 
Korner tanácsnok is megjelent. A lakomán 
számos felköszöntő hangzott el.

A Dóczi-intézet hang-versenye.
A Dóczy-intézet növendékei tegnap délután 
pompásan sikerült hangversenyt rendeztek 
az iskola nagytermében. A hangversenynek 
erkölcsi s külső sikere egyaránt nagy volt.
A Programm ot egyébaránt Huny adj- Margit 
nyitotta meg. a ki kedvesen mondta el Szá- 
vay prológusát. Az énekkar közreműködése 
után Andor Ilona szavalta hatásosan Arany 
egyik tréfás költeményét, azután Sebesi 
Margit művészi hegediijátéka következett, 
Fejer Margit zongorakiséreto mellett. Grün- 
vald Alice sikerrel szavalta cl Vörösmarty- 
nak ..Az urihölgyhöz“ című költeményét.
7" Az énekkar adott elő ezután utánzóit 
6s_ zamat nélküli Kuruc dalokat majd 
Jíidös Ilona és Harsányi Jolán zongoráztak 
el egy vig daljátékot. „Az írónké születés­
napja' cirnü .színdarab vezető szerepében 
Kardos Etelkának volt megérdemelt sikere ;

a kisasszony meglepő tökéletességei játszott, 
alig győzték tapsolni. Tetszettek a kis darab 
többi szereplői is; Glück Irma, Rickl Anna 
Csíkos ' Anti, Karácson Juliska, Csúthy 
Íren, László Gabi, Horkay Irén és Kiss 
Erzsébet. Békéssy Bonka szavalta el ezután 

- csodaszarvas regéjét“, melynek melo- 
dikus részét, Nagy Malvin, Sáfrány Ida és 
Vad Ilona énekkel látták el. A „Hunyadi 
László dalmű indulóját két zongorán 
Hunyadi Margit és Hézser Margit, Varga 
Erzsébet és Kádár Margit adták elő, nagy 
készültséggé! és pompás összetanultsággal. 
Ezzel a hangverseny véget ért.
„ . * Zoltánok napja. Holnap lesz a 
Zoltánok névnapja. Városunk nevezetesebb­
el közül ma este ünnepük névnapjukat 
V eszpremy Zoltán vármegyei főjegyző 
\ ecsey Zoltán földbirtokos, ÓlchváryZoltán 
táblái elnöki titkár, P. Nagy Zoltán zene­
tanár stb.
,, * A helyivasut közgyűlése tegnap 
délelőtt nagy erdetiőoés meüett folyt le. A 
közgyűlésről szóló tudósításunkat térszüke 
miatt holnap közöljük.

* Állami méncsikó vásárlás. Az
egyeves méncsikók vásárlása az állam szá­
mára április hó elsején veszi kezdetét. A 
mencsikók vásárlását vármegyénkben a föld- 
miyelési minisztérium egyik legügyesebb és 
legképzettebb szakközege, Budaházy Kál­
mán miniszteri titkár, a kiváló lóismerő 
lógja eszközölni és e célból Hajduszent- 
györgyön ápril hó 9-én, Kiskaba pusztán 
aprii 2d-án, Nagymajoron és Belső-Ohat 
pusztán ápril 28-án s végre Hajdu-Szoboszlón 
május 2-án fog megjelenni. A megvett 
mencsikók a bukini csikótelepre fognak 
szállíttatni.

* A népkonyhára újabban adnkoz- 
ak: K, Tóth Sándor 40 korona, Karap 

Móric, Csanak Józsefné,.. Takarék és Hitef- 
mtézet 20—20 korona. Ozv. Szabó Sán-
omé, özv Klósz Györgyné, Ungvári József 

os. neje, Barta Mihály né, Tatai Eszter, Kál- 
manefcey Mérné 5—5 korona. Dobrav Mária 
’ Kor., Szőke 4ános ev. ref. tanító és özv. 
ctző^e Jánosné 2—2 kor., Jéna Jánosnál 
mulató társaság 1 kor. 26 fillér. Harangi 
Lajos 1 dézsa káposzta, Berger Henrikné 
6 zsák krumpü, Friedmann Lipót katonai 
e eimező 1 zsák krumpli, Hapler Kálmán 2 
zsák krumpli, Groszberger Ignác I dézsa 
Káposzta, 1 zacskó paszuly, 2 csomó zöldség, 
Barta Mihály, Patai Eszter 1 dézsa káposzta.
A nőegyleti árvaházra adakoztak : Polgári 
l’ukarék és Segélyszövetkezet 40 kor , Al­
földi Takarékpénztár, Takarék és Hitelin­
tézet 20—20 kor., K. Tóth Sándor 10 kor., 
Biró Goza 100 kor. Mely adományokért há­
lás köszönetét mond, Debrecen, 1904. 
március 1. Szűcs Kálmán ref. nsesyleti 
pénztárnok.

Esküdtszék! és ^tárgyalások.
•Vidicius 7-én, hétfőn esküdtszéki főtárgya- 
lás Bosnyák Géza ellen, gyújtogatás bün­
tette miatt. Ugyanaznap' még vádtanácsi 
ülés, feiebbviteli ügyek nvilvános tárgyalásai 
es ítélethirdetések. Március hó 8-án, kedden 
főtárgyalások ifi. Flamm Bernáth eilen 
sikkasztás büntette, Zöld Sámuelné ellen’ 
lopás büntette. Március nó : 9-én, szerdán 
esküdtszéki főtárgyalás ifj. Diró János s társai 
ellen, — rablás büntette. — Március hó 
iO-én, ^ csütörtökön főtárgyalások Boros 
Janosné ellen, magánokirat hamisításért, 

József ollen, — lopás büntette, özerepi 
rerenezné és társa ellen, — lopás büntette. 
Március hó 10-én, csütörtökön esküdtszék! 
főtárgyalás: Zöld Lajos s társa ellen. — 
halált okozó súlyos testi sértésért. Március 
hó 12-én, szombaton esküdtszéki főtárgya­
ló : Czibcro Gábor ellen, — rablás bűntet­
tének kísérletéért.

* Pénskölcsönök gyorsan kieszkö­
zöltetnek a *2ó pénzintézettel összeköttetés­
ben levő Bankirodában. Debrecen, Csapó­
utca 12.

* Ma este az Angol-királynő ven­
déglő éttermében a Magyart Testvérek- 
zenekara játszik.
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CSAE,H©K.
Az örökség1,

— Regény. —
Irta: Than Gyula.

(Folytatás.)
A* iratot hamarjában átfutották s tisz­

ta kép állott az egész társaság előtt Alig 
Tegeztek vele, a csodálkozás moraja ali” 
zúgott el, már megszólalt a marcona mat­
róz, a ki Ronkai mellett állott:

— Ez az ember él!
— El?

... — Igen! Megmozdult. Ugylátszik,hogy 
a lövés nem volt halálos. 6J

Es lassan, csendesen fel is emelte 
Eonkaj a kezet. A társaság figyelme egy­
szerre feleje fordul. Ronkai kevésre rá fel­
nyitotta a szemeit, azután lassan féli» fel_ 
emelkedett. . . körülnézett.. . Látta maga 
korul a társasagot. Visszanyerte az esz­
meletét ...

Önök itt ?... szólt szaggatott hangon... 
Isten vezette ide... Az az ember meo-lőtt.. 
-bűnömért, azokért, a melyeket önök ellen 
is elkövettem, megbüntetett .. Az Íróaszta­
lomban van a pénz... Targai ur tulajdona... 
Az asztalon egy irat... Azaz ember, a 
ÍR'N?son? ,lrta- ■ ■ Azt hiszem az mindenről 
lexviJágositja önöket. . Sokat vétettem... 
JJe utolsó kérésem: becsássanak meg Ér­
zem, hogy perceim megvannak számlálva... 
Minden szó terhemre esik, de megnyugtat 
hogy még egyszer bocsánatért esedezhetem’
Targa7Timótgb0CSát™k! ~ SZÓlt szelid“ 

áldja”" ISten áMja meg érte--- Isten

. Többet már nem bírt, nem tudott szó- 
Jani, visszahanyatlott, elterült, lecsukódtak a 
szemei örökre...

A magyar matróz levette a kalapját 
es csendesen rebegte:

Most már én is megbocsátok.
(Folyt, következik.)

DEBRECZEKI pjsag.

szmr. a p

Ma, hétfőn márczius hó 7-én, bérlet 
löl-ik szám „B„

Aranyvirág.
Operett 3 felvonásban.

Holnap, kedden, március hó 8-án, bélét 
132-ik szám „C“

CASANOV a.,
Nagy operett 3 felvonásban.

Douogán és Somossy
1 Kunz i6zséf és Társa utódai

Desreczea, Kisíeinploni bazár.
Férfi fehérnemű osztály.

Kitűnő szabású férfi ingek. Gallé­
rok. Vászon és pamut alsónadrágok, 

Nyakkendők, Esőernyők, 
Zsebkendők.

! I TELJES FÉRFI KELENGYE 1 
Szabott Arak: I

227
1904 - vk. ez.

yipró hirdetések.
=sSSS-®

40 fiU6r. minó.n tOTÍbbt 
•zrt 4 fillér, vastiF-Abb betűkkel nyomatott 
■ . -=•= sr.ó 4 kr. 8 fillér. ■— - ------

levélben! tndntiozddAnokra non- tosnnväiaszclnuk. b» « szitUséees 
poKtnbrlyec bekOldetlk. 

Aprtf hirdetéseit előre fizetendők.

• t3©s

Ajánlat.
4 ALODI KEK üsző kocsikenőcs, gépolajok és 

halzsir, legolcsóbban szerezhetők be Fazekas 
Kalman petroleum és zsiradék üzletében 
Matvan-n. 6. sz. ’

EGY MÉTERMÁZSA kőszén, haza szállítva 80 
Jtrajczar Neumann Nándor festék, lakk kencze 
és petróleum üzletében. Hatvan-utcza 5 8z 
telefon 205. ’’

EGY DOBOZ borostyán-lakk 60 kr., egy doboz 
kr,- ,°P’ klff- gyorsan száradó 

íirneisz 36 kr hol? Neumann Nándor festék 
lakk, kencze és petrol kereskedésében. Háti 
van-utczR 5., telefon 205.

Árverési hirdetmény.
d-breozMi kir. járásbíróságnak 

7: 3o70/2—1903. sz. végzése folytán I 
közhírre létet k, miszerint Br der Fritsch 
ezég részére Eisler M. E debreczeni ezég- 
től 96 korona 41 filler tőke hátrány és 
396 bor. 41 fillérnek 1903 évi szent hó 
9 ik napától számítandó 6% kamat,i és 
edd’g összesen 56 kor. 08 fill, perkölt­
ség erejéig, 1904. évi f brnár hő 4-én 
btrdilag_ lefoglalt és 1728 koronára h6 
csult női ruhaszövetek és üzleti feigere 
lésekből álló ingóságok, 1904 óvj már- 
CZIUS hó II-én, delelő» 10 órakor ke de ét 
veendő es Drbreczenben, S mouffv u.cza 
2. sz a. ,ncg arandó nyi-vános btr'dt ár­
verésen, — a legtöbbet Ígérőn-k azonnali 
sesrpenz fizetés mellett, szükség eseiéu 
becsaron alul is el fognak adatni.

Debreczen, 1904. február hó 23-án.

Bódogh Zsfgmond,
btrói kiküldött.

—I-------------------1904. máreziug 7.

. Minies árverés
Építéshez állványok és szer­

számok árvereztelek 
8 kó 10-én délelőtt 

Csemete-utcza I. szám.

0RÄZAY2«

SOSBORSZESZ
»Äissä

használati utasítás mikben UVECHE-? 
9 neuekelve van I g

A Hgtótóg lyÉÉis!
== Újdonságaink =

mál1 megérkeztek 1

floSZIAY J. és Tim
divatáruházába,

Osbraczen, Kossmhutoza. 5. sz.

Kf JÍ'i5iRíiSALAM0N meSnag.yobbitott részlet- 
áruházában a tavaszi áruk megérkeztek s 
egy részletre mint készpénzfizetés mellett a 
icgolcsóboan beszerezhetők. Nagy raktár tii 
abr és képekben. Hatvan-utcza 2. szám.

3 ÖLGM A-SZUI.ŐKARÓ Hegedűs Emil fa­
kereskedőnél, Miklós-utcza 7. sz. a., a hol 
is mindenféle jó minőségű tűzifa, valamint 
vastag vargafa is kapható.

,'B® bubopn.

------ híreket nem gyártok, de bármely

Kereslet»,
ÜGÜTIS fűszer-kereskedő segéd, ideiglenes al­

kalmazást kaphat. Piacz-utczai füszerüzletbe 
Czim a kiadóhivatalba.

Nvnmatott Debreczen szab.

------DJ v VIAJL LLiülJ —

By@iaSal mnakAt
modern kiállításban gyorsan és olcsón készítek

Mihály Sámuel papirkereskedése
:-------- ------- gyorsaajtó nyomdája---- -
Főtér 30., Dréher sercsarnokkal szemben. —
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